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Referat fra bestyrelsesmøde i Langelands Biografforening 

mandag d. 18. september 2023 kl. 16.30  

ved Eva og Dennis, Byvej 3, Sdr. Longelse, 5900 Rudkøbing 

 

 

Til stede:  Joan, Signe, Dennis, Bo, Pia, Jørn og Eva 

Afbud:  Dorte og Marianne 

 

1. Orientering 

o Stoppet: Emil Stockmarr (mandag), Jane Bredsdorff (lørdag efterm.), Tommy 

Spangsgaard (søndag), Lone Elnegaard (lørdag efterm.) 

o Startet:  

o Oktober programmet. Signe gennemgik programmet. 

o Særarrangementer. Udlejning til Magleby Efterskole. 

o Der er sat ny brugsvandsveksler op, den gamle var kalket til, så skulle der komme 

mere tryk på det varme vand. 

 

2. Regnskab og Budget 

Saldobalance med budget var vedhæftet mødeindkaldelsen. 

Gennem gang: Ingen bemærkninger. 

Spørgsmål om filmudvalget kigger på budgettet. Det gør de, men det er utroligt svært at 

vurdere hvad folk vil se. 

 

3. Wikke og Rasmussen d. 20. oktober 2023 kl. 19.00 

Hvad skal billetprisen være?  Enighed om 150 kr. 

Hvad skal sponsor have for sponsorater? De får ikke noget udover reklameværdien. 

12 butikker vil være med til 500 kr. pr. butik. Det er Expert, Bog & Ide, Lillians Systue, 

Lokalbolig, Butik Milla, Bay Sko, SuperBrugsen, Gine, Garderoben v/Gaby, Viking Pizza, 

Butik Knag og Dybendal 

Der kommer reklame i Øboen, på sociale medier og loopet i Biografen. Milla giver 

muleposer til goodie-bag. Dennis får fat i logoer.  

Signe har fået opload af reklamer til Øboen. Får fat i e-billet og får det oprettet, så det er klar 

til salg fra torsdag d. 21/9. 

Der skal udarbejdes A5 flyer til sommerhusudlejnings bureauer. 

 

4. Markedsføring 2024 

Signe har møde på torsdag med Øboen for øvrige priser. Informerer på næste møde. 

Dennis, undersøger, billetsponsor, måske reklame fra spisestederne i byen. Har snakket med 

Viking Pizza, afventer priser fra e-billet. Tages med på næste møde. 

 

5. Julebrunch 

Skal vi afholde julebrunch i år?  

Beslutning: Søndag d. 10/12 2023 kl. 10 til brunch. Pia undersøger priser på Broløkke, 

Skrøbelev Gods og Skudehavnen. Underholdning tages til næste møde. 

 

6. Julegave 

Hvad skal julegaven være i år?  

Beslutning: Gavekort på 150 kr. til Handelsstandsforeningen. Dennis undersøger om der er 

rabat for at lave gavekortene når vi skal have lavet så mange. 
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7. Kemp og Lauritzen 

Ved sidste service, er udsugnings-tag-ventilator konstateret defekt, spurgt efter tilbud. Bo 

kontakter Paw ved KL for at undersøge om det er nødvendigt vi har den. 

 

8. Cafe, evt. flytte, salg af billetter. 

Der er ikke nok plads ved popcorn og sodavandsmaskinen, forslag om at flytte rundt. 

Vi prøver at sætte Hollywood stænger op for at ensrette det fra oktober. Medarbejderne 

informeres i månedsnyt. 

Efterspørgsel på små poser med nødder o.lign.. Joan tager det med til cafe-gruppen. 

 

9. Spørgeskema vedr. postnr. 

Pia har talt op. Konklusionen er at der kommer en del turister i sommerferien. Ud fra 

undersøgelsen er halvdelen kommet uden fra øen. 

 

10. Blødgøringsanlæg til hovedhanen 

Dennis har fået tilbud fra Ole Hemmingsen som blev fordelt. Joan snakker med Morten fra 

Tullebølle VVS om der er behov i forhold til de maskiner vi har i huset. Får evt. også et 

tilbud fra dem. 

 

11. Pakkeløsninger gavekort m.m. 

Tages med på næste møde. 

 

12. Lys i mørket 

Signe informerede om arrangementet den 3/11. Vi siger pænt nej tak. Der er ikke ressourcer 

til det. 

 

13. Månedsinfo   

Signe = Statistik, Wigge og Rasmussen, Opgavefordeling 

Eva = Ensretning i cafeen (tager billeder). Slå papkasser sammen. Placering af pengekassen. 

 

14. Evt. 

Udskiftning af sodavandsmaskine tages med som punkt til næste møde. 

Tag billeder af jeres hold og send dem til Signe, så der er opdaterede billeder til reklamer. 

Medlemskort for 2024. Mulighed for salg fra slut oktober der gælder for resten af 2023 + 

2024. 

Holdbarhed på slik. Må gerne sælges efter ”bedst før”. 

Forespørgsel på sweatshirts. Tages med når aircondition er slukket. 

Affaldssortering. Der mangler ofte plads i containeren. Snak om pap-container. 

Pengekassen står ofte forkert. Eva sætter dymo på pengekassen. 

Cafegruppen informeres om byttepenge. 

Fjerne klistermærker fra corona-tiden. Forslag om behandling og rensning af gulvet tages 

med på næste møde. 

 

Næste møder:  Mandag den 9. oktober 2023 kl. 16.30 ved Joan   

        Mandag den 20. november 2023 kl. 16.30 ved Joan 


